

全程 半程 迷你

体彩助力三项马拉松赛事

■记者于彤报道

跑步,是最简便易行的运动健身方式。近年来,马拉松赛事越来越多,参赛者也越来越多。每年,由体彩冠名助力的马拉松赛事不少,体彩参与支持的马拉松赛事很多。近期,浙江、重庆、陕西等地体彩分别参与全程、半程、迷你马拉松等赛事,为选手提供服务、为观众带去惊喜,共享马拉松这项运动带来的健康与欢乐。



●时评

体彩助跑



■艾禾

随着全民健身事业的发展,参与全民健身活动的人越来越多,马拉松这项长距离的项目也早已“走进寻常百姓家”。近年来,体彩冠名助力的马拉松活动越来越多,从全程到半程,再到迷你马拉松、亲子马拉松等,都有体彩的参与,为广大选手助跑,同时为观赛者带来更多欢乐。

为比赛冠名。由体彩冠名支持的马拉松赛事每年都有很多,近期在重庆举行的半程马拉松就是由体彩冠名的,报名者超过6700人,设置了多个项目,除半程外,还有迷你大众组、迷你家庭组等,为奔跑这项有些枯燥的比赛注入更多乐趣。

为比赛服务。各地体彩积极参与各种马拉松赛事,在沿途设立补给站,为选手提供饮水等服务,助力跑者跑出好成绩。

为活动添彩。各地体彩在参与马拉松赛事的同时,在沿途尤其是起终点设立摊位,一方面介绍体彩的公益性质,一方面开展即开票体验活动,让选手和观众都能感受到即开票带来的幸运与惊喜。

体育彩票为马拉松“助跑”,不仅为赛事的成功举办提供人物、物力等方面的保障,也是为健康中国助力,丰富百姓的文体生活。

浙江:助跑桃花马拉松

4月3日,2021年浙江奉化海峡两岸桃花马拉松在宁波市奉化区剡江河畔浪漫开跑,宁波体彩作为赛事的官方合作伙伴,为赛事助跑。

本次赛事设置全程马拉松,参与人数1000人;半程马拉松,参与人数3000人;欢乐跑,参与人数4000人。其中,年龄最小的跑者仅2岁,最大的跑者超过80岁。

今年的桃花马拉松依然吸引了国内众多跑团以组团征战的方式参赛,角逐“百团争锋”赛中赛团队奖项。值得一提的是,今年的男子全马、半马冠军,女子全马、半马冠军的成绩均打破赛会纪录。

作为桃花马拉松的官方合作伙伴,宁波体彩亮相现场,除了为12名优胜者提供含面值300元的体彩即开票、吉祥物乐小星公仔、定制毛巾礼盒等的体彩大礼包外,宁波体彩还在终点设置了正能量满满、幸运爆棚的品牌推广落地活动。活动分为即开展示体验区和体彩品牌宣传区。现场销售各类票面精美的即开票吸引了不少跑友的眼球,大家在跑后放松的同时,感受了一把体彩带来的乐趣和惊喜。此外,宁波体彩还在赛道沿途设置了宣传牌,为参赛选手加油助威。

参与者纷纷表示,通过参与活动对中国体育彩票有了全新的认识,愿意加入购买体育彩票的队伍,为体彩公益事业尽一份力。

悦跑花海,欢乐无限。近年来,宁波体彩积极响应“加快建设体育强国”这一目标,在群众体育赛事中“不断发力”,鼎力支持全民健身事业发展,既为赛事的顺利开展提供保障,也让喜爱体育运动的群众对公益体彩有了更多了解。

重庆:冠名半程马拉松



4月5日9时,“心花怒放,奔跑垫江”体彩大乐透2021重庆·垫江牡丹半程马拉松在重庆市垫江县南阳公园鸣枪开跑。本次赛事吸引来自全国各地的6761名跑友参赛。

该项比赛是垫江县的一项重大品牌赛事,也是全市最具代表性的重大文体活动之一。牡丹花马坚持把文化元素融入马拉松赛事,通过选手装备、选手补给、赛道风光、加油站、配套活动等,将体彩品牌与垫江文化进行生动诠释,将垫江之美全景展示。

本次比赛共设置半程马拉松、迷你马拉松大众组(含红色奔跑组)、迷你马拉松家庭亲子组(含小

小红军组),报名人数合计6761人。经过激烈角逐,半程马拉松男子组选手洪跃用时1:06:08率先冲过终点,获得冠军;半程马拉松女子组选手李春霞用时1:17:01获得冠军。

近年来,重庆体彩每年都投入大量资金助力包括国际攀联世界杯攀岩赛、亚洲田径大奖赛、全国跳水锦标赛、中国大学生拳击邀请赛、重庆国际女子半程马拉松赛、垫江牡丹半程马拉松等在内的有影响力的国际级、国家级顶级赛事开展,在倡导全民健身的同时,不断传播公益体彩的理念,助力打造重庆体育国际名片新形象,也让更多市民在家门口就能观赏精彩赛事。

陕西:参与迷你马拉松

4月10日,由陕西省体育局、西咸新区泾河新城管理委员会共同主办的“相约泾河,共筑精彩”迷你马拉松赛,在泾河新城崇文塔景区拉开帷幕。500名跑友参赛,比赛全程10公里。西咸新区体彩管理站提前做好准备工作,在活动场地营造宣传氛围。

活动现场,中国体育彩票吉祥物乐小星的出现,拉近了体彩与大众之间的距离,为赛事增添了不少趣味。此外,现场还设置了体彩即开票体验区,让大家在观看比赛的同时,参与到购彩的行列中来。

参赛者在跑完马拉松后,带着喜悦的心情前来购彩,现场气氛十分热烈。张先生笑着说:“我想着来试试手气,没想到真的中奖了,希望今年好运不断”。

